AJIIKO20/1U3M
u
NoopOCMOK

ABTtop: lycnynos CamaTt 10b knacc

MOY Bbonbuwernywuukaa COLU Ne2 «Obpa3oBaTeribHbIN
LeHTP»



5 FocCcuun

S s . cerogHsi perynsipHo
roay Ha y4yérte
/ yrnoTpeonsitoT ankoronbHbie

HalNMUTKn

B MeAyupexaeHnsax

Camapckoro permoHa 11,5 ThicAY AeTeil,

) , \'\.

Haxoaunuco 42 noapocTKa U3 HUx 6onee 160

C ANArHo30M aJikKOoros§fim3m. B Bo3pacTe OT 10 ao 14 net

nocTaBJI€H ANAlrHO3 «aJiIKOrosqimuam».




Llenb Mmoen paboThbl — BbIABUTb U3MEHEHUAA OTHOLLEHUA K anKoroso
yyawmxca 6-10 knacco MOY bonblernywnukon COLL Ne2.
O6bEeKTOM MOEro uccrneaoBaHus IBNSETCA OTHOLEHWe
NOAPOCTKOB K aNKOronibHOW MPOAYKLUMM.

Al BblABUralo crneayroLLyo runoTesy: Yem ctaplue noapocToK,
TeM Oofnblue U yBepeHHee OH YyNoTpeonsaeT ankorosnb.

BbifiBUTb
[poaHanu3aupoBaTtb
PaccmoTpeTtb TeHAEHLMUI0 ienE
naryoHoe BnusiHue U3MEHEeHUs
no 6opnde ¢
ankorons Ha OTHOLEHMUS g
ankoronusaumemu
OpraHu3m noAapocTka. yyalmxcs WKOosbl :
MOJI0AEXM
K afnKororo.
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1.Bbl noTpebnsaeTe ankoronbHbIe HaMUTKU?
2. Kak yacTo Bbl ynoTpeonsere cnupTHoe
3. C kem Bbl NnpeanoynTaeTe BbINUBaTh?
4. Kak Bbl OTHOCUTECH K NIOAAM, KOTOPbIE «He MOryT 0e3
OYTbINKKU»
5. 3HaeTe nu Bbl «Mepy» NPU pacnnTUU ankoronbHbIX
HaNWUTKOB.
6. Kakue HanuTku Bbl npegnountaeTe
7. Kakon moTuB nodyxpaet Bac K ynotpebneHuto CIMPTHOro
8. Bbl nonyyaete yaoBonbLCTBUE OT PacCNUTUA CIMPTHOrO
9. Y Bac nosBnseTCcA MbICilb O TOM, YTO BbINMBAaTb 3TO NJI0XO.
10. Bbl 3agyMbiBanucb 0 NOCNeAcTBUAX ynoTpedneHus
CNUPTHOrO
11. Kakue mepbl He06X04MMO NPEeANPUHATL ANA COKPaLLeHUs
KONnuM4yecTBa BbINMBAKOLWMX NTHOAEN.
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97% noAapOCTKOB BbINMBAKOT B
KOMnaHuu

3% poma ¢ poautensimu

87%, oTHOCATCA OPe3rnMBoO K
TUNWYHBLIM anKorosmKam

13% ¢ 4yyBCTBOM COCTpPagaHus
W Xanoctu

82%He xoTAT OTCTaBaTh
ot apy3eun 14% OT CKyKu,
8% «MM 3TO HpaBUTCAY
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